



UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 511/2023

Sumário: Procede-se à retificação do Edital n.º 923/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 108, de 5 de junho de 2023.

Retifica o Edital n.º 923/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 108, de 5 de junho de 2023

Por ter sido detetada uma incorreção no Edital n.º 923/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 108, de 5 de junho de 2023, relativo à abertura de concurso interno de promoção para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de professor associado para a área científica de Agronomia, no que concerne ao local de afetação de um vogal do júri, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Doutor Ricardo Manuel de Seixas Boavida Ferreira, professor catedrático do Instituto de Agronomia da Universidade dos Açores;»

deve ler-se:

«Doutor Ricardo Manuel de Seixas Boavida Ferreira, professor catedrático do Instituto de Agronomia da Universidade de Lisboa;»

6 de junho de 2023. — A Reitora, *Prof.ª Doutora Susana da Conceição Miranda Silva Mira Leal*.

316598362